

関係各位

2017 年 4 月 3 日 大鵬薬品工業株式会社

大鵬薬品 公式ウェブサイトを全面リニューアル

-デザインを一新、より見やすくより使いやすいサイトに-

大鵬薬品工業株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:小林 将之)は、 大鵬薬品の公式ウェブサイトを全面リニューアルしたことをお知らせいたします。

【リニューアルの概要】

コーポレートカラーで統一した一体感のあるデザイン 大鵬グループのコーポレートカラーである「大鵬レッド」、「大鵬セピア」、「大鵬イエロー」を採用。一体感を演出したデザインに刷新することで、企業ブランディングの強化を図りました。キーカラーとなる「大鵬レッド」はエネルギー、活力、躍動感を表しています。

▶ 「レスポンシブウェブデザイン」採用でユーザビリティが向上 スマートフォンやタブレットなど多様なデバイスの画面サイズに応じて自動でレイアウトを行う「レスポンシブウェブデザイン」を採用することで、より見やすく操作しやすくなりました。

▶ 常時 SSL 化による安心できるサイト

よりセキュリティを強化した「常時SSL化*」に対応することで、サイトの信頼性を向上させ、より安心して閲覧いただけるサイトになりました。

※常時SSLとはウェブサイトの全てのページをHTTPS化(SSL/TLS暗号化)するセキュリティ手法です。暗号化することにより内容の改ざんなどを防止します。

公式ウェブサイトは、こちらから閲覧いただけます。 ⇒ https://www.taiho.co.jp

大鵬薬品は、今後もウェブサイトを通じてより分かりやすい情報の発信に努めてまいります。

以上



料本地震でごくなられた骨様に謹んで表体の悪を膨けますとともに、表気された骨様にひよりお見難いを申し上げます。





Copyright © TAD-D PHARMACILITICAL CO., LTD. 1997 - 3017 All nates received.

【大鵬薬品工業株式会社について】

大鵬薬品は、大塚ホールディングス株式会社の事業会社で「私たちは人びとの健康を高め 満ち足りた笑顔あふれる 社会づくりに貢献します。」を企業理念とし、「がん」、「免疫・アレルギー」、「泌尿器」の3領域に特化した研究開発型スペシャリティファーマです。特にがん領域においては、国内におけるリーディングカンパニーの一つとして知られており、グローバル化も積極的に推進しています。がん領域以外におきましても生活の質の向上に貢献できる製品を販売しています。また、コンシューマーヘルスケア事業でもお客さま志向を第一に愛情豊かな暮らしを支える製品作りに注力しています。大鵬薬品の詳細については、https://www.taiho.co.jpをご参照ください。

いつもを、いつまでも。

